

300 ДАМ В СТИЛЕ «ТАНГО»

В Москве на частоте 104,2 Fm появилась наконец-то первая радиостанция для женщин!

300 самых прекрасных и умных дам столицы приглашены на презентацию в один из закрытых женских клубов Москвы. Мужчины на праздник жизни не допускаются за исключением красавцев стриптизеров.

Одной из главных героинь вечеринки станет ди-джей «Русского радио» Алена Бородина, которая сейчас исполняет обязанности программного директора новой радиостанции.

– Алена, расскажи, чем формат радио «Танго» будет отличаться от форматов других радиостанций?

– «Танго» – это радиостанция, реально ориентированная на женщин.

Эфир имеет особенное музыкальное наполнение: здесь звучит музыка как иностранная, так и отечественная, которая, скажем так,



**Сердце
Алены
бьется в
ритме танго.**

приятна женскому уху. Медленных, мелодичных композиций больше, чем динамичных. Исключаются экстремальные жанры вроде рэпа, панка или хард-рока.

Вообще на «Танго» будет очень много программ, действительно полезных и нужных женщинам. О моде, о косметике, о здоровье, воспитании детей, кулинарии, о карьере и о многом другом. Также мы планируем сделать несколько оригинальных ток-шоу, приглашать в студию известных людей.

У каждого ди-джея радио «Танго» будет свой образ, своя яркая характерная «маска»: феминистка, тургеневская барышня, нимфетка, мачо, подкаблучник, домостроевец и так далее. Даже студия радио «Танго» будет

кардинально отличаться от обычных эфирных студий: розовые стены, зеркала, диванчики для гостей, все уютненько, чисто по-женски.

Катя ЛЕБЕДА.

Комм. правда. 2001. Июнь. с. 9